CÔNG TY CỔ PHẦN KỸ NGHỆ KHOÁNG SẢN QUẢNG NAM

80米の Số: 27 /TB – KNKS

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc.

టులు *ఆడుడు Thăng Bình, ngày 29 tháng 5 năm 2019

THÔNG BÁO

V/v chọn đơn vị thực hiện soát xét Báo cáo tài chính cho kỳ kế toán kết thúc ngày 30/6/2019 và kiểm toán Báo cáo tài chính kết thúc ngày 31/12/2019

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước.

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

Tên công ty: Công ty Cổ phần Kỹ nghệ Khoáng sản Quảng Nam.

Mã chứng khoán: MIC

Dịa chỉ trụ sở chính: Bình Phục, Thăng Bình, Quảng Nam Điện thoại: 0235.3665022 Fax: 0235.3665024

Sàn giao dịch: UPCOM

Người thực hiện công bố thông tin: Phan Minh Tuấn

- Căn cứ Nghị quyết số 07/NQ2019-HĐQT4 ngày 22/5/2019 của Hội đồng Quản trị Công ty Cổ phần Kỹ nghệ Khoáng sản Quảng Nam.
- Căn cứ hợp đồng số 185/HĐKT AAC ngày 29 tháng 5 năm 2019 giữa Công ty Cổ phần Kỹ nghệ Khoáng sản Quảng Nam và Công ty TNHH Kiểm toán và Kế toán AAC về việc thực hiện soát xét Báo cáo tài chính cho kỳ kế toán kết thúc ngày 30/6/2019 và kiểm toán Báo cáo tài chính kết thúc ngày 31/12/2019.

Nội dung công bố thông tin:

+ Công ty Cổ phần Kỹ nghệ Khoáng sản Quảng Nam chọn Công ty TNHH Kiểm toán và Kế toán AAC thực hiện soát xét Báo cáo tài chính cho kỳ kế toán kết thúc ngày 30/6/2019 và kiểm toán Báo cáo tài chính kết thúc ngày 31/12/2019.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chiu mọi trách nhiệm trước pháp luật về nôi dung/thông tin công bố.

Nơi nhận:

- Như trên;

- Luu VT,

TONG GIÁM ĐỘC TƯ

KÝ NGHỆ KHOÁNG SÁN QUẢNG NAM

guyễn Đình Chinh